

nakladaní s vyhradenými prúdmi odpadov v znení neskorších predpisov („**Vyhláška o rozšírenej zodpovednosti výrobcov vyhradených výrobkov**“), a to v priamej súčinnosti s Obcou a spoločnosťou, ktorá bude na území Obce vykonávať triedený zber odpadov z obalov a neobalových výrobkov („**Zberová spoločnosť**“) na základe zmluvy s OZV. Vzhľadom na charakter a povahu dokladov požadovaných pre preukázanie materiálového toku odpadov z obalov a odpadov z neobalových výrobkov, OZV bude primárne využívať informácie poskytované Zberovou spoločnosťou.

- 5.5 Miesto pôvodu odpadov z obalov a neobalových výrobkov, ktoré sú súčasťou oddelene zbieraných zložiek komunálnych odpadov v Obci a ich množstvo vykazujú Zmluvné strany riadnym vyplnením tlačiva tvoriaceho Prílohu č. 2 tejto Zmluvy. Obec potvrdí údaje uvádzané na tlačive podľa prílohy č. 2 Zmluvy a zašle ich OZV najneskôr do 7 dní po doručení tlačiva. V prípade, že Obec v zaslaných údajoch zistí nezrovnalosť, bezodkladne o tejto skutočnosti informuje OZV, v súčinnosti s ktorou zabezpečia nápravu zistených skutočností.
- 5.6 Obec je povinná OZV poskytnúť všetky informácie a doklady potrebné pre preukázanie materiálového toku odpadov z obalov a neobalových výrobkov vyzbieraných v Obci v rozsahu a za podmienok ustanovených v Zákone o odpadoch a súvisiacich právnych predpisoch.

Článok VI **Podmienky uskutočňovania informačných aktivít na území Obce**

- 6.1 OZV je povinná zabezpečiť v rozsahu a za podmienok ustanovených Zákonom o odpadoch výkon informačných, propagačných a vzdelávacích aktivít na území Obce, ktorých cieľom je prispieť k zvyšovaniu environmentálneho povedomia obyvateľov Obce v oblasti nakladania s oddelene zberanými zložkami komunálnych odpadov vznikajúcimi v Obci.
- 6.2 Predmetom informačnej povinnosti OZV je predovšetkým poskytovanie informácií obyvateľom Obce o spôsobe zabezpečenia triedeného zberu odpadov z obalov a neobalových výrobkov, ktoré sú súčasťou komunálnych odpadov v Obci, o potrebe ich účasti a súčinnosti na triedenom zbere komunálnych odpadov, o postupoch a opatreniach potrebných pre zvyšovanie efektivity triedeného zberu v Obci, a o význame a prínosoch zhodnocovania a recyklácie komunálnych odpadov a o ďalších skutočnostiach spojených so zabezpečovaním triedeného zberu komunálnych odpadov na území Obce tvoriacich predmet informačnej povinnosti OZV podľa Zákona o odpadoch.
- 6.3 Konkrétny spôsob a forma uskutočňovania informačných aktivít zo strany OZV budú vykonávané v súlade s príslušnými ustanoveniami Zákona o odpadoch, na základe vzájomnej dohody Zmluvných strán, tak aby zohľadňovali aktuálnu situáciu a úroveň triedeného zberu komunálneho odpadu v Obci v príslušnom časovom období. OZV sa zaväzuje minimálne 1 x za rok uskutočniť na území Obce výkon informačných aktivít (informačnú kampaň) zameraných na informovanie obyvateľov Obce v rozsahu poskytovaných údajov podľa bodu 6.2 tohto článku Zmluvy.
- 6.4 Obec sa zaväzuje bezodplatne poskytnúť OZV dostatočný priestor pre výkon informačných aktivít na území Obce, a to predovšetkým poskytnutím súčinnosti s využitím v mieste obvyklých informačných prostriedkov, poskytnutím obecnej tabule, poskytnutím obecných reklamných plôch, prípadne iného vhodného verejného priestranstva v Obci a poskytnutím časového priestoru v obecnom rozhlase.
- 6.5 Obec sa zaväzuje vydať OZV potvrdenie o vykonaní informačnej kampane podľa bodu 6.3 tejto Zmluvy na požiadanie OZV do 7 dní odo dňa vykonania kampane, a/alebo na požiadanie OZV. Ak Obec potvrdenie nevydá v stanovenej lehote považuje sa informačná kampaň za vykonanú riadne a včas.

Článok VII **Náklady na triedený zber v Obci**

- 7.1 Náklady triedeného zberu oddelene vyzbieraných zložiek komunálnych odpadov v Obci, vrátane zberu a dotriedenia znáša OZV zodpovedajúca za nakladanie s vyhradeným prúdom odpadu na území Obce.
- 7.2 OZV rovnako znáša náklady na zabezpečenie Zberných nádob na triedený zber zložiek komunálnych odpadov, pri ktorých sa uplatňuje rozšírená zodpovednosť výrobcov podľa Zákona o odpadoch.